
     Roztocký zpravodaj 
 

 
 
 

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 
 

   
Uzávěrka dne: 30.10.2005                                       Odpovědná osoba : Osvald Süss  číslo:3/2005 
Cena jednoho výtisku: zdarma                                                              Jaroslav Šimůnek 

 
Pozdě, ale přece. Tak by se dalo definovat podzimní vydání Roztockého zpravodaje. 
Přesto si ale myslíme, že se v tomto opožděném zpravodaji dozvíte informace, které 
Vám přiblíží některé dění v naší obci.  
Léto, které se letos moc nevydařilo, vystřídal velmi pěkný podzim a tak máme dobré 
podmínky k přípravě na zimu. Je potřeba nařezat dříví, pohrabat listí, zazimovat zahradu 
a to znamená spoustu práce pro nás pro všechny. Proto Vám v našem zpravodaji 
nabídneme  informace o podzimní likvidaci odpadů, ale i o připravovaných kulturních 
akcích.  
 
O čem jednalo obecní zastupitelstvo________________ 
 
Naposled zasedalo obecní zastupitelstvo 3.10.2005, které řešilo mnoho důležitých věcí. 
Patří mezi ně např. „Volební řád školy“ a volba zastupitele obce do školské rady, kterým 
se stal pan Stanislav Vodnárek. 
Na tomto zasedání schvalovalo obecní zastupitelstvo i obsazení bytů v DPS. Byty byly 
přiděleny paní Markové Marii a panu MUDr. Jaroslavu Podzimkovi. 
 Rovněž se projednávalo obsazení bytu po rodině Rumlových v č.p. 305, kde obecní 
zastupitelstvo rozhodlo o vyvěšení záměru pronájmu bytu, s možností podání nových 
žádostí ze strany občanů na obecní úřad. Uzávěrka příjmu žádostí je 14.11.2005. 
V souvislosti s pronájmem obecních bytů došlo rovněž rozhodnutím zastupitelstva 
počínaje 1. listopadem 2005, ke zvýšení nájemného u nově uzavíraných smluv. 
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Informace o dění v obci___________________________ 
 

- Nejviditelnější událostí v naší obci byla za poslední dobu určitě stavba 
železničního mostu v hořeních Roztokách. Tato stavba se dotkla jistě každého 
z nás, a proto děkujeme tímto všem, kteří umožnili našim spoluobčanům s kolem 
nebo pěšky, překonat tuto překážku, aniž by museli jet dlouhou objížďkou. 

- Další důležitou akcí rovněž v hořeních Roztokách byla rekonstrukce NN a s ní i 
rekonstrukce veřejného osvětlení. Práci prováděla montážní četa VČE. Dokončení 
této akce mělo být dle smlouvy do 30.6.2005, což se firmě evidentně nepodařilo. 
Nyní je stavba dokončena, ale předání se ještě neuskutečnilo. 

- Na základní škole probíhá v tuto dobu rekonstrukce oplechování střechy a 
výměna žlábků. Tato akce si vyžádá bezmála půl milionu korun a provádí ji firma 
Tesařství Ruml. Za pomoci svazku Jilemnicko jsme na tuto akci čerpali dotaci ve 
výši 130 tis. Kč, od KÚ Liberec. Stavba bude ukončena v měsíci listopadu.  

- V letních měsících byl rovněž přestrojován vrt u Jerychů. Byla provedena 
kamerová kontrola vrtu, čerpadlo bylo vyměněno za nové a vystrojení samotného 
vrtu bylo navýšeno cca. o 0,5m nad úroveň podlahy, což zamezí vniknutí nečistot 
přímo do vrtu. 

- V měsíci říjnu bylo konečně vydáno stavební povolení na rekonstrukci a přístavbu 
naší tělocvičny. Proto byly podány na KÚ Libereckého kraje a na Ministerstvo 
školství a tělovýchovy žádosti o dotace. Teď už jen zbývá tiše doufat, že se nám 
podaří najít cesta k potřebným financím. 

- Koncem měsíce října a v průběhu měsíce listopadu, bude proveden pravidelný 
odečet vodoměrů, který provede pan Boukal. Úhradu vodného můžete učinit 
přímo na místě odečtu nebo nejpozději do 15. prosince 2005 na  
účet č. 78-9619980277/0100 vedeného u KB a.s., exp. Jilemnice. Jako 
variabilní symbol použijte č.p. příslušného odběrného místa.  

 
Odpadové hospodářství________________________________ 
 
V úvodu této zprávy bychom se chtěli omluvit za slíbené kontejnery na PET lahve a na 
sklo, které mají být umístěny v dolení části Roztok. Bohužel však firma, která tuto akci 
spustila, neměla dostatečný počet kapacity k tomu, aby nám kontejnery doručila. 
Doufáme, že se tak stane v nejbližší době. 
Také bychom chtěli pozdvihnout ty občany, kteří si vyzvedávají na obecním úřadě 
plastové pytle na plasty z domácnosti a na nápojové kartony tzv.tetrapaky. Vytříděný 
odpad nám značně snižuje množství komunálního odpadu a tak tito občané šetří peníze 
nám Všem. Zapojte se proto do třídění odpadu i Vy!!!!!!!!!! Žluté pytle na veškeré 
plasty z domácnosti mimo PET lahví a oranžové pytle na nápojové kartony, dostanete 
bezplatně na obecním úřadě. Plné pytle potom můžete odložit svázané za obecní úřad. 
Na sobotu 5.11.2005 je naplánován již tradiční svoz nebezpečného odpadu. Jako 
vždy prosíme občany, aby nebezpečný odpad neodkládali na svozovou trasu, ale osobně 
ho dopravili na sběrné místo. Svoz bude probíhat následovně: 

 2



Stanoviště č. 1: 8,00hod.  u Bušáků 
Stanoviště č.2 : 8,15 hod.   u Pavlíčků 
Stanoviště č.3 : 8,30 hod  u P-Kvartetu 
Stanoviště č.4 : 8,45 hod.  u kovárny 
Stanoviště č 5 : 9,00 hod.   u obecního úřadu 
Stanoviště č. 6:  9,15 hod.  pod školou 
Stanoviště č. 7: 9,30 hod.  u dolení prodejny 
Stanoviště č.8 : 9,45 hod u Patků pod Prklínem 
Stanoviště č. 9: 10,00hod  pod Borůvkovými 
 
Časový harmonogram je pouze informativní a může být podle množství odpadu upraven. 
V týdnu od 7.11.2005 budou v naší obci rozmístěny kontejnery na biologický odpad. 
Biologickým odpadem se rozumí materiál jako je listí, větve apod. V žádném případě 
do kontejnerů nepatří pneumatiky, televize, barvy a podobný nebezpečný 
odpad!!!!!! Také bychom chtěli upozornit na to, že kontejnery jsou určeny pro všechny 
naše občany a ne aby kontejner naplnil jeden člověk. Takové jednání je přinejmenším 
sobecké. Větší množství nahromaděného odpadu např. z vyklízení baráku, by si měl 
každý zlikvidovat na vlastní náklady. Skládka v Horní Branné je otevřena denně!!!!! 
Stanoviště kontejnerů bude: u Pavlíčků, u řadovek, za nákupním střediskem a 
u dolení prodejny.  
 

Životní jubilea 
  

Říjen 
87 let, Horčičková Miluše, Roztoky u Jil. 247 
87 let, Lapacíková Miloslava, Roztoky u Jil. 110 
84 let, Kužel Josef, Roztoky u Jil. 125 

Listopad 
89 let, Morávková Julie, Roztoky u Jil. 268 
85 let, Šafář František, Roztoky u Jil. 306 

Prosinec 
93 let,Šolc Vojtěch,  Roztoky u Jil. 324 
85 let, Vydrová Marie, Roztoky u Jil. 129 
85 let, Mečíř Jan, Roztoky u Jil. 72 
 
 

Všem výše jmenovaným přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších 
let. 
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Z   č i n n o s t i   z á k l a d n í  o r g a n i z a c e  Č S CH 
 
Prázdninová chovatelská akce Krakonošova tržnice se v tomto roce konala již po 
třiadvacáté. Tržnici navštívilo cca. 6 tis. hostů.  
Je to pěkné, že členové  Českého svazu chovatelů, jejich příbuzní a další příznivci udržují 
v obci toto veřejností hojně navštěvované setkávání.  
Pokud jde o chovatelský areál, bylo vystaveno téměř tři sta padesát králíků různých 
plemen, třicet pět voliér drůbeže a zajímavé exotické ptactvo. 
 
Nejpočetnější střední plemena králíků byla: Velký světlý stříbřitý, Kalifornský, Činčila 
velká a Novozélandský bílý. Z malých plemen pak Stříbřitý žlutý a Český červený.  
Na podzim se někteří naši členové zúčastňují i dalších výstav v blízkém i vzdáleném 
okolí. Připomínám výstavy v Jilemnici, v Žirči, v Semilech, v Novém Městě nad Metují , 
národní výstavu v Táboře, Velké Hamry, Lysou nad Labem  a Chlumec nad Cidlinou.       
 
V těchto dnech, tak jako i jiné organizace, pořádáme brigády – opravujeme, upravujeme 
a zušlechťujeme náš chovatelský areál.  Stále je co vylepšovat. 
 
V prvním pololetí roku 2006 chystáme 11. chovatelský ples, a to na 11. února. Už nyní 
se na návštěvníky těšíme. Přijďte opět pobejt!  
Na duben připadá každoroční očkování králíků. Zájemci o toto akci by se měli přihlásit 
na Obecním úřadě v Roztokách.  
 
      Jana Pospíchalová 
 

SDH Roztoky u Jilemnice_________________________________ 
 

    Pokud čtete tyto řádky, dozvíte se něco  o činnosti roztockých hasičů v letošním létě, 
které nám v těchto dnech skončilo.  Po úspěchu z 18.6.2005, kdy se našemu sboru 
podařilo za spolupráce 37 dalších stříkaček z celé české republiky vytvořit opět nový 
rekord v dálkové dopravě vody historickými stříkačkami se předpokládalo, že  hasiči z 
Roztok budou  po celé léto odpočívat  a těšit se  z dosaženého úspěchu. Ale pozor ! 
Opak  je  pravdou.  Hned týden po rekordu  jsme s parní stříkačkou navštívili oslavu  
výročí založení hasičského sboru v Jablonci nad Jizerou.  
V té době také mladí hasiči odjeli  na Pohár dětí, který se konal ve Víchové nad Jizerou, 
kde reprezentovali náš sbor. A už tady byla další práce - Krakonošova tržnice .  V režii  
juniorů byl  provozován s úspěchem stánek  s nápoji v garáži obecního domu a v dolní 
části tržnice byla předváděna pro zájemce naše historická parní stříkačka. A aby toho 
nebylo málo, odjela naše družstva dne 15.7. odpoledne do Jilemnice  s ruční i parní 
stříkačkou na Krakonošovy podvečery, kde byla  tato historická technika  s úspěchem 
předváděna.  
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Léto utíkalo a družstvo žen  a posádka parní stříkačky  připravovaly zájezd do Polska. 
Ten se uskutečnil  12. -15.8.05 . Zájezd byl úspěšný, upevnil přátelství s polskými hasiči 
a také s dalšími českými sbory , které do Polska také přijely.  
 A hned po návratu z Polska  zde byl výlet hasičských žáčků ve dnech 15.8 . - 21.8. 05 
do Staré Olešky  poblíž Děčína, táboření se dětem líbilo a je nutno poděkovat bratrům 
Zd. Horákovi, J, Chrtkovi a R. Horáčkovi za  péči a starostlivost se kterou se dětem ve 
svém volném čase  věnovali.   
A přišel rockový koncert s názvem  Konec léta na Sokolce, ve kterém  hasiči vydatně 
pomáhali pořadatelům. A aby toho nebylo málo, uspořádali hasiči další akci  na Sokolce   
- vystoupení skupiny Diskant dne 3.9.05 . Akce se vydařila , byla dobře navštívená . 
Družstvo mužů a  2 družstva mladých hasičů se zúčastnilo dne 10.9 . 05 hasičské 
soutěže v Nedaříži . Muži  se umístili na 3. místě , nejmladší hasiči vybojovali 2. místo a 
starší mladí hasiči  3. místo v soutěži. 
A jako každoročně byl dne 24.9. uspořádán tajný výlet tentokrát  do  náchodského 
okresu na pevnost Hanička a na Náchodský zámek. Výlet byl zakončen společnou večeří 
a zábavou  při hudbě a tanci   v Čisté u Horek  v restauraci  u Šmídů. Jako každoročně 
se i letos výlet  vydařil. 
A co bude dál ? Dne 15. 10. hasiči pořádali posvícenskou zábavu ( z vážných 
termínových důvodů týden po posvícení ). 
 
   

Něco z historie naší obce_______________________________ 
 
Komunikace 
 
Roku 1840 byl postaven mostek se 
sochou Jana Nepomuckého pod č. 5 za 
59 zl. od mistra zednického Jana 
Šindeláře z Kruhu mimo práci 
nádenickou. 
Roku 1846 počala se stavěti silnice od 
Martinic vedle panského lesa až 
k Zelinkově kapličce u čp. 71(dnes 
Grofovi), r. 1847 až k Čermákově 
stodole u čp. 75, r. 1848 až k č. 128 
Josefa Martince, r. 1849 až k truhláři 
Suchardovi č. 123 a dále až k č. 100 Jana Svobody.    Vzpomínka na původní most 
Roku 1851-1853 se silnice štěrkovala a dohotovena byla až po mostek u č. 5. Roku 1853 
stavěna cesta nad bývalou školou č. 124 k faře a dále směrem k č. 116 dobrovolnou 
prací občanů roztockých a z Nouzova. Štěrk přivezli ze svého lomu občané z Kruhu. 
Silnice od viaduktu k Jilemnici byla stavěna jako nouzová akce za války r. 1914/1915. 
Obec vykoupila potřebné pozemky. Silnice k nádraží počala se stavěti r. 1925. 
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Katastr 
 
Půda zemská - pozemky- byly podrobeny dani od nejstarších dob   ve všech státech. 
Bývalo věcí vlád vyšetřiti čistý výnos pozemků a podrobiti je dani. V Čechách již za krále 
Václava I. byla určitá výměra daňová, která za krále Jana musela častěji  býti 
zvyšována. Roku 1654 byla pak v Čechách sestavena první berní rolla, jakýsi druh 
katastru. Dle ní bylo r. 1654 v Roztokách: 
21 rolníků s potahem 
5 rolníků bez potahu 
2 zahradníci 
16 hospodářů bez rolí 
7 pustých a pobořených míst 
12 tkalců 
1 řezník 
1 kovář 
3 tesaři 
1 krejčí 
3 ševci 
Dohromady chovali 68 krav, 22 jalovic. Měli k dispozici 30 potahů. 
 
      Čerpáno z pamětní knihy Obce Roztoky u Jilemnice 
 
 
 

Svaz postižených civilizačními chorobami základní 
organizace Roztoky-Kruh 

připravuje 
 

1. výstavku prací ze zájmové činnosti svých členů. 
 

 Na výstavce bude představeno: 
 

výběr amatérských fotografií 
   ukázky ručních prací s textilem 

            příklady práce se starými dokumenty 
                              ukázky sběratelské činnosti (známky, keramika) 

 
 

Výstavka bude umístěna v době od 17.11.2005 do 19.11.2005 v zasedací místností 
Obecního úřadu v Roztokách u Jilemnice s otvírací dobou od 10:00 do 18:00 hod. 
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